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ВСТУП 
 
 

В даний час, економіка України зазнає великих труднощів — це пов'язано зі 

складними внутрішньополітичними і зовнішньополітичними  умовами 

перехідного періоду, а також супроводжується глибоким геополітичним і 

військовим конфліктом, що в підсумку призвело до значного падіння ВВП країни 

і до важкого кризи фінансової та банківської системи. Міжнародна фінансова 

допомога МВФ, США і Євросоюзу дозволила уникнути глобальної кризи в 

банківській системі України. Але навіть при активній фінансовій підтримці МВФ 

- держборг України вже досяг $ 77,3 млрд., а Державний бюджет України за 

січень-березень 2018 року виконано з дефіцитом на рівні 20,564 млрд. грн., що 

більш ніж удвічі вище дефіциту за аналогічний період попереднього року. Тобто 

можна стверджувати, що незважаючи на великі зусилля уряду України та 

міжнародну допомогу - економічна криза не був подоланий. 

В результаті глибокого банківської кризи вже більше 100 банків України 

були закриті або перебувають на стадії ліквідації. Однією з умов в подоланні 

кризи і стабілізації економічної і фінансової ситуації в країні, є подальший 

розвиток і реформування банківської системи. 

Метою роботи є аналіз інноваційної діяльності банків у сфері кредитуваня 

корпоративних клієнтів банків та визначення перспективних напрямів активізації 

зазаненого напряму банківської діяльності. 

Для  досягення мети роботи було визначено такі завдання: 

- дослідити економічну сутність банківських інновацій в сфері кредитування; 

- проаналізувати правове забезепечння інноваційної діяльності банків; 

- проаналізувати загальні результати діяльності ПАТ «Приват Банк» та діяльність 

банку в сфері кредитування корпоративних клієнтів; 

- дослідити  інноваційні види кредитування корпоративних клієнтів; 

- проаналізувати проблеми та перспективи розвитку інноваційного кредитування 

корпоративних клієнтів. 
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Об’єктом дослідження є економічні відносини, що виникають у процесі 

інноваційного банківського кредитування корпоративних клієнтів банку. 

Предмет дослідження є діяльність банків у сфері інноваційного 

кредитування корпоративного бізнесу. 

Методи дослідження. У процесі дослідження використовувалися такі 

методи: синтез, системний аналіз, узагальнюючі методи для визначення 

теоретичних аспектів інноваційної діяльності банків, порівняльний для складання 

рівня розвитку інноваційної діяльності банків України. 

Інформаційну базудослідження склали наукові роботи вітчизняних і 

зарубіжних вчених – економістів, нормативно - законодавчі акти України, 

статистичні    звіти    Національного    банку    України,    фінансові    звіти    ПАТ 

«ПриватБанк». 
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ВИСНОВКИ 
 
 
 

В результаті узагальнення теоретичних підходів до організації банківського 

кредитування корпоративних клієнтів можна зробити належні висновки: 

1. Розвиток корпоративного сектору для банку необхідним моментом 

економічного підйому та стійкості, створення стабільних умов для корпоративних 

клієнтів та підвищує стійкість корпоративного сегменту. Події, які велися в 

Україні по регулюванню корпоративного сектору, в значній мірі сприяють 

активізації діяльності юридичних осіб, збільшення значення прозорості та 

відкритості процесів прийняття висновків органами виконавчої влади, а прозорі 

умови кредитування залучують у банк нових корпоративних клієнтів. 

2. Корпоративний сектор, отримав наступне становлення і спирається на 

діючі механізми, вважається обов'язковим складовою розвиненої ринкової 

економіки, та важливим компонентом для розвитку банка та необхідним 

стабілізуючим механізмом, масивним движком фінансового і науково-технічного 

прогресу, засобом реалізації потужностей великих підприємств, а ще необхідним 

інвентарем укладення ряду гострих завдань трансформаційного,перехід 

економіками на новий рівень виробництва, і що аналогічне. З іншого боку, слабке 

державне регулювання нових видів кредитування затримує масив завдань, 

пов'язаних з природою таких кредитів, спільними завданнями перехідної 

економіки, завданнями, пов'язаними з неефективністю системи державного 

регулювання банків при кредитуванні корпоративних клієнтів. Висновок 

означених завдань залежить від політики держави щодо сприяння розвитку нових 

продуктів банку, охоплюючи заходи по його допомоги і вдосконалення пристроїв 

державного регулювання роботи. 

3. Інноваційний шлях у сфері кредитування корпоративних клієнтів 

допоможить становленню України на модернізацію на новий рівень потужності 

економіки.   Якраз   він   має   можливість   зменшити   чисельність   безробітних, 
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збільшити ступінь реальної зарплати, бути ключовим інвестором державної 

економіки, замерзнути найбільшим відновником фінансової інфраструктури 

держави. 

4. Головною метою для держави на даний момент це перегляд діючого 

законодавства з приводу кредитування регулювання банківської діяльності. Діюче 

законодавство України частково регулює чи зовсім не регулює нові банківські 

продукти які вже деякий час процюють на території Європи саме законодача 

частина не дає інноваційним банківським продуктам для корпоративних клієнтів 

розвиватися у повній мірі. 

Таким чином, проведений аналіз дозволяє оцінити результати фінансової 

діяльності ПАТ «ПриватБанк» за 2014-2017 роки як ситуацію, яка потребує 

позитивних змін у майбутньому. 

Концепція оцінки діяльності банку є однією з найактуальніших проблем 

управління банком. 

Попередній аналіз діяльності банку ПАТ «ПриватБанк» дав наступні 

результати: 

Кредитування ПАТ «ПриватБанк» фізичних осіб значно збільшилися 

протягом 2014-2017 років, проте банк сильно підвищив розмір власного капіталу 

за період з 2014 по  2017 рік, що свідчить про те, що акціонери банку стали 

приймати на себе більше ризиків, і відповідно менше ризиків припадає на клієнтів 

банку, що є позитивною тенденцією в розвитку банку. 

Протягом 2014-2017 років основу пасивів банку складала частка власного 

капіталу хоча за період 2014-2015 тенденція була зворотньою частка коштів 

клієнтів була значною частиною у пасивах банку. При цьому процеси управління 

пасивами та активами призвели до значного росту коштів фізичних осіб, що є 

позитивною тенденцією для розвитку банку та подальших активних операцій. 

Таким чином проведений аналіз дозволяє оцінити діяльність банку з 

управління пасивами, як ефективну, яку підтверджує значний зріст пасивів банку. 
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У ПАТ «ПриватБанк» за 2014-2017 роки серед корпоративних клієнтів була 

значна тенденція до зниження а точніше у 2017 році ПАТ ПриватБанк майже 

втратив ліквідність а кредити наданні юридичним особам були реструктиризовані 

та помічені як знецінені. Також слід помітити шо частка резервування на 

знецінення кредитів була значно звишена та більша частка резерву припала на 

статутний капітал. Підкреслимо, що протягом 2014-2017 років суттєво 

збільшилися резерви під знецінення кредитів, що свідчить про зниження якості 

кредитного  портфеля.  Таким  чином  ,  враховуючи  системну  важливість  ПАТ 

«ПриватБанк» в банківській системі України регулятор , в лиці Національного 

банку,звернувши на це увагу, прийняв заходи щодо націоналізації банку. 

Дієвим важелем впливу на корпоративний сектор України, який особливо 

гостро відчуває недоліки законодавчої части у сфері визначення нових напрямків 

кредитування що потенційно знижує ефективність впровадження нових 

банківських продуктів та не частково не дає зручно кредитуватися у банківських 

установах. Активне кредитування юридичних осіб в Україні було припинено 

економічною кризою також значною проблемою стало те що ПАТ ПриватБанк 

надавав кредити юридичним особам без якого застава майна або активів 

підприємства що призвело до значного не повернення кредитів це говорить о тому 

що ПАТ ПриватБанк погано оцінив свої риски по такому виду клієнтів. 

Проблеми, які перешкоджають кредитуванню юридичних осіб ноовими 

інноваційними видами кредитів це законодавчі норми які не як не регулюють 

проектне фінансування, мезонніне кредитування. Треба активізувати 

кредитування юридичних осіб з боку банків заважає: скорочення власного 

капіталу банку через зростання обсягів проблемних позик; зниження обсягу 

депозитних вкладів; недосконалість правової бази, відсутність ефективних 

механізмів реалізації проблемних позик; значний рівень ризиків. 

Не сприяють залученню кредитів юридичних осіб такі чинники: висока 

вартість кредитних ресурсів; нові високі вимоги банків до забезпечення 

кредитами; високий рівень недовіри до банків. Активізувати процес кредитування 
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юридичних осіб можна лише шляхом перегляду політики банку, введення нових 

законодавчих актів щодо регулюваня нових видів кредитування, узгодження 

інтересів кредиторів та позичальників за такими напрямами: удосконалення 

правового поля; стимулювання банків до надання позик великим підприємствам 

через надання державних гарантій повернення позик, зниження частки 

резервування, сприяння залученню коштів іноземних інвесторів; забезпечення 

доступності альтернативних джерел кредитування. 

Сьогодні кожен банк намагається ухопити як умога більшу частку 

корпоративних клієнтів і запропонувати для юридичних осіб цікаві ексклюзивні 

продукти. 

Дослідження показали, що орієнтація банківської системи на кредитне 

забезпечення та його практична реалізація можлива за умов чіткого і 

злагодженого механізму, який сприятиме розвиткові ринкової економіки. 

Вітчизняний досвід доводить, що ринкові механізми не є самодостатніми 

без державного стимулювання: банки виявилися неспроможними оптимально 

диверсифікувати кредитні портфелі без створення дисбалансів, які суперечать 

інтересам економіки України. Саме тому, вивчення зарубіжного досвіду 

банківського кредитування корпоративного сектору та застосування його у 

практичній діяльності вітчизняних банківських установ є особливо необхідним 

напрямом оптимізації взаємодії банків з корпоративними клієнтами банка. 
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